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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA DO DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2021

27O SESSÃO CXTNAORDINARIA

Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às
12h00min, no salão nobre da Câmara Municipal de Cáceres, Estado de Mato
Grosso. O Presidente faz a leitura da convocação feita para esta sessão. O

Presidente da Mesa Diretora, o vereador Domingos Oliveira dos Santos,
declara aberta a Presente Sessão - 27a SESSÃO EXTRAORDINARIA - 19a

LEGISLATURA: "lnvocando a proteção de DEUS, em nome da Liberdade e da
Democracia, declaro aberta a Presente Sessão". O senhor Presidente pede ao
1o Secretário que proceda com a chamada dos senhores vereadores: CELSO
SILVA, CEZARE PASTORELLO MARQUES DE PAIVA; CLODOMIRO DA
SILVEIRA PEREIRA JUNIOR; DOMINGOS OLIVEIRA DOS SANTOS;
FRANCO VALÉRIO CEBALHO DA CUNHA; ISAÍAS BEZERRA; LINSIOD
LACERDA PASSOS; LulZ LANDIM; MANGA ROSA; MARCOS EDUARDO
RIBEIRO; MAZÉH SILVA; NEGAÇÃO; RUBENS MAGEDO; THOMAS
CANELLAS; VALDENTRIA DUTRA FERREIRA. - GRANDE EXPEDIENTE -
ORDEM DO DIA - Do Executivo Municipal: Protocolo no 4595, de 1711112021.
Projeto de Lei no 085, de 17 de novembro de 2021. "Dispõe sobre autorizaçâo
para aquisição de imóvel, tipo lote urbano, bem como abeftura de Credito
Adicional Especial em favor da Secretaria Municipal de Assistência Social".
Apresentação do parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Trabalho
e Redação, que vota pela constitucionalidade e legalidade do projeto.
Parecer em discussão. Com a palavra o vereador Lacerda do Aki pede
vista do projeto. O Presidente coloca em discussão o pedido de vista fei
pelo vereador Lacerda do Aki. Os vereadores Cézare Pastorello)
Valdeniria Dutra, Luiz Landim, Marcos Ribeiro, Isaías Bezerra, Lacerda do
Aki, Cézare Pastorello, Franco Valério, Pastor Júnior, Celso Silva, tVlazéh

Silva, Manga Rosa, Rubens Macedo, Thomas Canellas e Negação
discutiram o pedido de vista. Em votação o pedido de vista. Pedido de
vista rejeitado, com os votos contrários ao pedido de vista dos
vereadores Valdeniria Dutra, Pastor Júnior, Manga Rosa, Rubens Maced
lsaías Bezerra, Cézare Pastorello, Thomas Canellas e Celso Silva. E

votação o parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Trabalho
Redação. Parecer aprovado. Apresentação do parecer da Comissão de
Economia, Finanças e Planejamento, onde os vereadores lsaías Bezerra e

Manga Rosa votam pela aprovação integral do projeto, e o relator da
Comissão, o Vereador Luiz Landim, fez voto separado votando somente
pela aprovação do crédito adicional especial no valor de R$2.230.325,00.
Parecer em discussão. Os vereadores Luiz Landim, Fra
Silva, Cézare Pastorello, Isaías Bezerra e Thomas Ca
parecer. Em votação. Parecer aprovado, com os v
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vereadores Luiz Landim, Lacerda do Aki e Mazéh Silva. Em discussão o
Projeto de Lei do Executivo no 08512021. Em votação. Projeto de Lei
aprovado, com o voto contrário do vereador Lacerda do Aki. O
Presidente, o vereador Domingos Oliveira dos Santos, declara encerrada
a Presente Sessão - "lnvocando a proteção de DEUS, em nome da
Liberdade e da Democracia Declaro encerrada a Presente Sessão". Eu,
Letícia de Oliveira Xaves, servidora designada para lavratura das Atas das
SessÕes Ordinárias e Extraordinárias, lavrei a presente Ata.
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